
Notulen Algemene Leden Vergadering SZVV 11-2025  

Datum: 20 november 2025 

Locatie: Hotel Markstad Schagen. 

Aanvang: 19:30 uur. 

Bestuur: Herrold Pronk (voorzitter), Co Duineveld (scheidsrechterzaken en strafzaken), Fred 
Janssen (penningmeester); Dick van den Berg (JWC); Peter Weidema (competitieleider en 
strafzaken) Annika Fisser (secretaris en ledenadministratie).  

Aanwezig afgevaardigden van de volgende verenigingen/ scheidsrechters; 

1. Ron Klein        ICT 
2. Niels Kamper       Vios-W 
3. Dave Zutt       Vios-W 
4. Cor Wals        ZVV Piet Pann 
5. Niels Sprenkeling       Scheidsrechter 
6. Peter Kars       FC Muggenburg  
7. Fred Buter        Scheidsrechter KNVB 
8. Louis  van der Weide     Scheidsrechter  
9. Michel Jaakke       ZVV Kleine Sluis 
10. Karin Nierop       ZVV Dirkshorn 
11. Celina van Graas       ZVV Sparta 67  
12. Sandor Doesburg      ZVV Succes 
13. Rikwin v. Zanten                 ZVVVesdo/Scheidsrechter 
14. Emiel Haijette       ZVV Nieuwe Niedorp 
15. Willem Bakker       ZVV Nieuwe Niedorp 
16. Piet Houtenbos      ZVV Conzelo  

 

Afwezig met kennisgeving: 
Ursem Barten Groep, DWOW 

 
01. Opening door de voorzitter. 

 
Herrold opent de vergadering. Herrold is inmiddels 10 jaar betrokken bij het bestuur 
van de SZVV. Hij is begonnen als “interim" voorzitter, maar altijd gebleven.  
Herrold staat stil bij overlijden van Nico Beemsterboer van A&M ICT Beheer. Vele 
jaren betrokken geweest als bestuurslid/penningmeester bij de vereniging.  
Er is dit jaar voor het eerst iemand geroyeerd bij de SZVV, hier volgt meteen een 
vraag uit, wat doen we hiermee binnen de SZVV? 

 
02. Vaststellen van de agenda. 

Agenda zoals deze is verzonden wordt akkoord bevonden en is leidend voor de 
vergadering. 
 

03. Mededelingen en ingekomen stukken. 
Vanuit Kleine Sluis is er een ingekomen stuk binnengekomen over de inzet van 
bestuursdiensten voor JO19 teams. 

 



04. Vaststellen van de notulen van 21 november 2024. 
Op de notulen zijn geen vragen/correcties vanuit de leden en worden goedgekeurd.  
Actiepunten worden besproken.  
- Oproep aan de verenigingen om de goede (team)kleuren door te geven zodat 

teams niet voor een verassing staan bij wedstrijden.  
- Voorstel van ZVV Succes om 2 extra mensen aan te stellen bij bestuursdienst is 

door bestuur SZVV besproken en acht dit niet haalbaar. Betrokken vereniging is 
middels een mailbericht met motivatie beantwoord.  
 

05 Financieel verslag 2024-2025.  
Fred geeft een samenvatting van de cijfers van 2024/2025. 
Deze zijn 6 weken voorafgaand aan de ALV gepubliceerd op de website. 
 
De inschrijfgelden zijn wat minder vanwege wat minder teams inschrijvingen.  
De contributies zijn vrijwel gelijk gebleven.  
 
De boetes, deze zijn dit jaar gedaald na vele jaren.  
Veel sporthallen hebben hun tarieven verhoogd afgelopen jaar. Er zijn sinds kort 
sporthallen die per 30 minuten rekenen. Dit is ‘helaas’ wel doorberekend in 
contributie van de teams waardoor de contributie is verhoogd 
 
Verenigingskosten zijn vrijwel gelijk gebleven.  
De afgesproken restitutie over het boekjaar 2024/2025 zal, na akkoord van de cijfers 
verhoogd worden met het resultaat van dit boekjaar. Hierdoor zal het EV afnemen 
jaar. 

 
06 Competitiezaken/Strafzaken 

Aantal aanmeldingen van teams bij aanvang van het seizoen is wat minder dit jaar.  
Er zullen gedurende het jaar ook weer een aantal teams bijkomen. 
Er zijn momenteel 220 teams actief bij de SZVV. 
Peter “liep er tegenaan” dat er met incomplete teamopgaves wordt gespeeld.  
Hierbij wordt er naast de boete na 3 waarschuwingen ook minpunten gegeven aan 
betrokken teams  
 
Vorig seizoen 2028 leden, nu 1971 leden.  
  
De laatste speeldag dit seizoen is op 15 mei 2026, eerste speeldag volgend seizoen 
is op 17 augustus 2026. 
 
Verdeling sporthallen 
Het lukt niet om alle teams in hun thuishal te kunnen laten spelen. Er is weinig ruimte 
over om iedereen naar in zijn voorkeurshal te plannen. Het gebeurt dat teams 
daardoor uitwijken naar andere hallen.  
 
Mogelijk komt er een uitdaging voor volgend seizoen wegens de sloop van de 
Groeneweghal, voorlopig vanaf januari 2027. De SZVV huurt deze namelijk voor 4 
avonden per week. De gemeente heeft aangegeven dit voor de gebruikers te gaan 
oplossen. Dit lijkt ons een uitdaging.  
 
 



Eventuele mogelijkheden/oplossingen: 
Is het een mogelijkheid om op zaterdagavond te voetballen? Wat vinden de leden 
hiervan? Voor de komende 2 jaar.  
Rickwin: Is het een optie om een wedstrijd 40 minuten te maken? 
Bij de beker niet de verliezersronde alleen de winnaarsronde? 
Sandor: Wieringerwerf kan mogelijk wat ruimte bieden hierin omdat er niet wordt 
gevolleybald.  
Cor Wals: nemen we dan niet de verantwoordelijkheid weg van de gemeente als wij 
zo hard gaan denken en oplossingen vinden? 
 
Het is niet duidelijk wanneer de nieuwe hal klaar zal zijn. Voor de meivakantie moet 
er duidelijk zijn wat het plan is voor komend seizoen is, wat te doen wanneer de 
Groeneweghal wegvalt.  
 
Afzeggen van de wedstrijden, actiepunt van vorig jaar.  
Vorig jaar waren dat er ongeveer 6 teams per week. Het opleggen van een extra 
bestuursdienst heeft niet geholpen om het te minderen. Het gaat wel beter 
momenteel, zit ongeveer op 4 teams per week die afzeggen.  
 
Klachten sporthallen. 
Er komen regelmatig klachten vanuit de sporthallen over vernielingen en wangdrag 
van teams. Onder andere het vernielen van plafondplaten, prullenbakken, plakken 
van stickers. Het is niet altijd duidelijk welk team het dan ‘geweest’ is omdat niet altijd 
de teams ingedeeld worden in de kleedkamer. 
 
René:  
Bij alle jeugdteams hoort een volwassen iemand aanwezig te zijn. Die zou mogelijk 
de kleedkamers controleren. Liever een ouder dan een vriend.  
Kunnen we niet afspreken dat er bij de jeugdteams een volwassenen aanwezig moet 
zijn anders wordt er niet gevoetbald.  
 
De regel is dat er een volwassen coach aanwezig moet zijn. Als deze er niet is, is niet 
spelen geen optie. Dat is niet wat we willen. We willen de jongens ook niet 
terugsturen naar huis.  
 
Cor Wals 
Er wordt nagedacht over het inzetten van bestuursdienst en scheidsrechters omdat 
het soms uit de hand loopt bij verschillende teams. Maar het is bijna niet te doen met 
de te korten die er zijn.  
 
Co 
We krijgen via de bestuursdienstrapportage zo nodig teruggekoppeld over de 
sfeer/spel/wedstrijd van de bestuursdienst hoe het is gegaan, Als dit meer wordt 
teruggegeven dan zou erop gehandeld kunnen worden.  
 
Sandor  
Bij de jongens onder 19, kan er iemand dan van iemand 21+ als coach kan optreden.  
 
 
 



Niels  
Bij de KNVB hebben ze coach met bepaalde voorwaardes. Dit heeft de SZVV niet 
zoals een VOG etc.  
 
Piet Houtenbos (Con Zelo) 
Doorgeven bij jeugdteams of er wel of geen coach aanwezig is. Kan de coach 
toegevoegd worden bij het team? Mogelijk kunnen de ouders/verzorgende/coach ook 
toegevoegd worden, en dat dit meerdere personen kunnen zijn.  
 
Sportpodium Waarland 
In afwachting van spelen weigerden coaches om hoesjes om hun schoenen te doen 
de zaal in. Deze mensen worden hierop aangesproken maar deze gaven een grote 
mond terug. Reactie van Co bij eerstvolgende vergadering richting sporthal Waarland 
 
Strafzaken  
Dit seizoen zijn er 3 strafzaken. Voor het eerst in de geschiedenis hebben we iemand 
moeten royeren. Deze speler sloeg eerst met de vuist in het gezicht en daarna 
bedreigd met de dood en dat hij voor deze speler er geld voor over had om hem neer 
te leggen. De vereniging heeft deze speler ook geroyeerd.  
Voor hoelang royeren we dan een speler? We denken als bestuur 5 jaar.  
Afhankelijk van de ernst van de situatie wordt er beoordeeld in de toekomst bij 
andere zaken.  
 

07 Secretariaat/Ledenadministratie 
Vorig jaar leden aantal 2078 en nu 1972 leden 
Vraag om bij de aanmeldingen die voorletters/voornamen goed te controleren. Deze 
worden vaak niet of foutief ingevuld. 
 
Pauze  
 

08 Jeugdwintercompetitie 
Dick heeft een sheet gemaakt waarin de informatie wordt verteld over de teams. 
 
Er is groei in de teams die zich aangemeld hebben voor de jeugdwintercompetitie.  
2 Verenigingen hebben zich weer aangemeld die in het verleden zich hadden 
afgemeld. Dick licht het schema toe van de geplande wedstrijden.  
Leuk om te zien dat de belangstelling voor de jeugdwintercompetitie weer groeit.  

 
09 Scheidsrechterszaken 

 
Dit seizoen is er 1 scheidsrechter minder helaas. Onze scheidsrechter Niels is 
geblesseerd. Co benoemt verenigingen die dit binnen hun vereniging goed oplossen 
met de (vereniging)scheidsrechters.  
De vergoeding voor het fluiten aan de SZVV-scheidsrechters wordt verhoogd tot 10 
euro per wedstrijd. Hopelijk daarmee de huidige scheidsrechters te behouden en het 
huidige bestand te laten groeien. Wie weet kunnen we hiermede tevens de jeugdige 
leden meer enthousiasmeren om de opleiding tot (vereniging)scheidsrechter te gaan 
doen.  
 



Ingekomen stuk van Michel (Kleine Sluis). Hij heeft benoemd dat de jeugd onder 19 
niet ingedeeld kan worden als bestuursdienst uit te voeren. Daar zijn de leden 
namelijk 16,17 jaar en te jong aldus de vereniging 

In een eerder gehouden ALV is besloten dat de JO19 teams ook bestuursdiensten 
gaan draaien"".  
Michel (Kleine Sluis) wil graag een stemming hoe de rest hierover denkt.  
Michel (Kleine Sluis) benoemt dat er net wordt gezegd dat er toezicht moet zijn bij de 
teams vanwege het gedrag. En dan moeten ze wel fluiten tegenover volwassen 
teams en daardoor grote mond kunnen krijgen. Dit lijkt haaks te staan op wat er net 
besproken is.  
Peter geeft aan dat hij met al veel dingen rekening houdt en als hij dan ook nog moet 
rekening moet gaan houden, welke team in welke hal bestuursdienst heeft wordt het 
te veel om mee rekening te houden.  
Gevolg van geen bestuursdienst onder de 19 dat andere teams vaker aan de beurt 
zijn.  
Succes: wij zorgen bij jonge teams dat er een scheidsrechter is 
Er wordt bij meerdere verenigen meegedacht om te realiseren dat jongens ook 
kunnen fluiten. Bij andere fluiten bijvoorbeeld de ouders.  
De verenigingen stelt de teams aan die bestuursdienst hebben.  

Hoe kunnen verenigen hun leden activeren om scheidsrechters te activeren.  
Het helpt om het constant te benoemen, activeren, enthousiasmeren  
Inloopavond voor verenigen om de spelregels te verduidelijken zodat het ook 
makkelijker wordt voor spelers als scheidsrechters als de regels duidelijk worden.  

Uiteindelijk blijft de huidige regeling van invulling bestuursdienst, vanaf JO19. 

 
10 Rondvraag 

Ron  
Een oproep om API te gaan gebruiken op de website. Kijk hier eens naar op de 
SZVV-site. Inmiddels is er op de website bij informatie een link op de webpagina 
geplaatst 
 
Cor 
Als herhaling, dank aan de scheidsrechters, het bestuur met hun inzet, de teams met 
jeugdteams, begeleiding weet in te zetten om het spel beter te laten verlopen.  
 
Niels  
Nieuwsbericht met nieuwe spelregels, goed punt.  
3 maanden uit de running  
Bied zich aan om regels uit te leggen etc. voor de scheidsrechters. 
 
Rickwin 
Worden sporthalbeheerders uitgenodigd voor de ledenadministratie? 
Nee dat worden ze niet, ze zijn namelijk geen lid. 
 
Dave 
Wat is het opzetje voor het worden van scheidsrechter, kan deze gemaakt worden en 
rondgestuurd worden? 
 



Fred 
We zijn elk jaar blij met de kascommissie, willen deze heren het nogmaals doen? 
Dat willen ze!  
 

11 Sluiting vergadering. 
Herrold sluit de vergadering.  

 

Actiepunten 

1 Mail naar verenigingen betreft 
volwassen begeleider bij jonge 
teams.  

Annika (Begin 
volgend seizoen) 

 

2 Spelregels doorgeven begin van het 
seizoen  

Co  

3 Hoe kunnen we (jonge) leden van de 
verenigingen enthousiasmeren om 
zich aan te melden voor het fluiten 
van wedstrijden als vereniging 
scheidsrechter  

Allen  

4 Opzetje maken voor het werven van 
scheidsrechters.  

Annika/Co  

5 Mail aan Sportpodium Waarland hoe 
te handelen bij het niet dragen van 
bescherming van het schoeisel door 
de coach/begeleider in de sportzaal 

Co  

 


